第3回合整數乘除前測題
                                                              姓名:_____________
1-n-07
1.(   )數一數，圖中一共有(　　)個漢堡。 eq \o\ac(○,1)28  eq \o\ac(○,2)30  eq \o\ac(○,3)15  eq \o\ac(○,4)14
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2.(   )數一數，圖中一共有(　　)顆彈珠。 eq \o\ac(○,1)10  eq \o\ac(○,2)4  eq \o\ac(○,3)44  eq \o\ac(○,4)40
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3.(   )數一數，圖中一共有(　　)個三明治。 eq \o\ac(○,1)5  eq \o\ac(○,2)30  eq \o\ac(○,3)6  eq \o\ac(○,4)24
      [image: image3.jpg]133
333




2-n-06
1.(   )一包口香糖有7片，小豬買了6包，一共有幾片口香糖？寫出橫式紀錄。
 eq \o\ac(○,1)8×6=(  )  eq \o\ac(○,2)7×6=(  )  eq \o\ac(○,3)6×8=(  )  eq \o\ac(○,4)5×8=(  )
2.(   )叮噹有9元，大雄的錢是叮噹的6倍，大雄有幾元？寫出直式紀錄。
 eq \o\ac(○,1)  9   eq \o\ac(○,2)   9   eq \o\ac(○,3)   9   eq \o\ac(○,4)   9  
 ×  8    ×  8    ×  9    ×  9
   72      64      81      72

3.(   )一個皮球賣8元，阿國買了5個皮球，一共要付多少元？
       eq \o\ac(○,1)8×6=48  eq \o\ac(○,2)8×7=56  eq \o\ac(○,3)8×5=40  eq \o\ac(○,4)8×9=72
2-n-07
1.(   )9個蘋果裝成一盒，54個蘋果可以裝成幾盒？
 eq \o\ac(○,1)54÷6=(9)  eq \o\ac(○,2)54÷9=(6)  eq \o\ac(○,3)54÷6=(8)  eq \o\ac(○,4)54÷9=(5)
2.(   )哥哥有零用錢36元，他要平分在4天內花完，每天可以花多少元？
 eq \o\ac(○,1)36÷6=(6)  eq \o\ac(○,2)36÷9=(4)  eq \o\ac(○,3)36÷4=(9)  eq \o\ac(○,4)36÷4=(8)
2-n-08
1.(   )選出正確乘法?
 eq \o\ac(○,1)3×8=24   eq \o\ac(○,2)4×8=32   eq \o\ac(○,3)6×8=84   eq \o\ac(○,4)9×8=72
  8×3=24    8×4=84    8×6=48    8×9=27

2-n-10
1.(   )一盒麻糬有8粒，4盒又3粒共有多少粒麻糬？
 eq \o\ac(○,1)8×3=24     eq \o\ac(○,2)8×4=32     eq \o\ac(○,3)8×7=56     eq \o\ac(○,4)8×5=40
  24＋4=28    32＋3=35    56＋4=60    40＋3=43
2.(   )一包豆干有7片，媽媽買了4包，阿姨買了5包，兩人共買多少片豆干？
 eq \o\ac(○,1)5＋4=9    eq \o\ac(○,2)5－4=1    eq \o\ac(○,3)7－4=3    eq \o\ac(○,4)7－5=2
  7×9=63     7×1=7      5×3=15     4×2=8

3.(   )一枝鉛筆10元，小強買了8枝，付了100元，可以找回多少元？
 eq \o\ac(○,1)10×8=80      eq \o\ac(○,2)10×8=80       eq \o\ac(○,3)10＋8=18     eq \o\ac(○,4)10－8=2
  100－80=20    100＋80=180    100－18=82    100＋2=102
4.(   )一包科學麵有8元，媽媽買了4包，阿姨買了9包，阿姨比媽媽多付多少元？
 eq \o\ac(○,1)9－1=8    eq \o\ac(○,2)9－8=1    eq \o\ac(○,3)9－4=5    eq \o\ac(○,4)8－4=4
  8×8=64     8×1=8      8×5=40     9×4=36
3-n-04
1.(   ) 寫出直式算算看，132×6=(     )。
 eq \o\ac(○,1)  1 3 2    eq \o\ac(○,2)  1 3 2    eq \o\ac(○,3)  1 3 2    eq \o\ac(○,4)  1 3 2
×  6        ×  6       ×    6     ×    6
7 9 2        7 9 2         7 9 2       7 8 2

2.(   )一箱可樂有24瓶，每瓶可樂可分成12杯，1箱可樂共可分成幾杯可樂？直式紀錄
 eq \o\ac(○,1)  2 4     eq \o\ac(○,2)   2 4     eq \o\ac(○,3)  2 4     eq \o\ac(○,4)  2 4
＋ 1 2      ×  1 2     － 1 2     ×  1 2
3 6         4 8        1 2        4 6
          2 4                  2 4
              2 8 8                 2 8 6
3-n-05
1.(   )82顆桌球，每9顆裝成一袋，可以裝成幾袋？還剩下幾顆？
 eq \o\ac(○,1)89÷8=(  )…(  )   eq \o\ac(○,2)88÷9=(  )…(  )  eq \o\ac(○,3)82÷9=(  )…(  )  eq \o\ac(○,4)89÷9=(  )…(  )
2.(   )39顆小西瓜，平分給4個班級，每班可以分到幾顆小西瓜？還剩下幾顆？
 eq \o\ac(○,1)39÷9=(4)…(3)   eq \o\ac(○,2)34÷9=(3)…(7)  eq \o\ac(○,3)39÷4=(9)…(3)  eq \o\ac(○,4)34÷4=(8)…(2)
3-n-06
1.(   )寫出直式算算看，267÷6=(   )…(   )
 eq \o\ac(○,1)     4 4      eq \o\ac(○,2)     3 8     eq \o\ac(○,3)     6 1    eq \o\ac(○,4)    4 0
        6   2 6 7       7  2 6 7      6   3 6 7     9  3 6 7
            2 4           2 1            3 6         3 6
             2 7           5 7              7          7
             2 4           5 6              6
        3             1              1
2.(   )寫出直式算算看，668÷4=(   )…(   )
 eq \o\ac(○,1)    1 1 1      eq \o\ac(○,2)   1 1 1     eq \o\ac(○,3)    1 6 7    eq \o\ac(○,4)  1 6 6
        6   6 6 7       6  6 6 8      4   6 6 8     4  6 6 7
            6             6             4          4  
             6             6            2 6         2 6
             6             6            2 4         2 4
        7              8           2 8         2 7
        6              6           2 8         2 4
        1              2            0           3
3-n-07
1.(   )小瑋用400毫升的柳橙汁和560毫升的芭樂汁做綜合果汁，再將果汁平分成6杯，每杯有多少毫升？
 eq \o\ac(○,1)400＋560=960    eq \o\ac(○,2)560－400=160    eq \o\ac(○,3)560－400=160    eq \o\ac(○,4)400＋560=960
  960＋6=966       160＋6=166       160÷3=53…1      960÷6=160

2.(   )一大桶牛奶660公升，用掉了90公升後，3公升裝一瓶，全部裝完需要幾個瓶子？
 eq \o\ac(○,1)660＋90=750    eq \o\ac(○,2)660－90=570    eq \o\ac(○,3)660＋90=750    eq \o\ac(○,4)660－90=570
  750÷3=250       570÷3=190       750-3=743       570＋3=573
3-n-08
1.(   ) 一包糖果有5個，每7包裝一盒，6盒共有多少個糖果？
 eq \o\ac(○,1)5＋7=12      eq \o\ac(○,2)5×7=35        eq \o\ac(○,3)5×7=35    eq \o\ac(○,4)5＋7=12
  12×6=72       35×6=210       35+6=41    12＋6=18

4-n-03
1.(   )寫出直式算算看，729×64=(           )。
 eq \o\ac(○,1)   729    eq \o\ac(○,2)  729    eq \o\ac(○,3)  726    eq \o\ac(○,4)    726
×    64    ×  64     ×  64     ×     64     
2916     2916      2904         2904
 4374     4374      4356         4356
 46656    466560    464640       46464
2.(   )寫出直式算算看，548÷23=(     )…(   )。
 eq \o\ac(○,1)     23        eq \o\ac(○,2)     230     eq \o\ac(○,3)    .. 170      eq \o\ac(○,4)      17
        23  548          23  548        32  548        32  548
            46              .46             32             32             
             88              .88            228            228
             69             .. 69            224            224
       19              .19              4              4
5-n-01
1.(   )寫出直式算算看，3241×253=(           )。
 eq \o\ac(○,1)  3247    eq \o\ac(○,2)  3421    eq \o\ac(○,3)  3241    eq \o\ac(○,4)  3241
×   253    ×  253     ×  253     ×   253
9741     10263       9723        9723
16235     17105      16205       16205
6494      6842       6482        6482
821491    8655130    8199730      819973
2.(   )寫出直式算算看，5364×87=(           )。
 eq \o\ac(○,1)  5364    eq \o\ac(○,2)  5364    eq \o\ac(○,3)  5864    eq \o\ac(○,4)  5864
×  87      ×    87    ×    87    ×  87
37548        37548      41048     41048
42912        42912     446912    446912
46666800     466668    4483168   448316800
3.(   )寫出直式算算看，5791÷400=(     )…(   )。
 eq \o\ac(○,1)      14        eq \o\ac(○,2)     14     eq \o\ac(○,3)       19      eq \o\ac(○,4)      14
       400  5791        400  5797      300  5791      400  5797
            400             400            300            400
            1791            1797           2791           1797
            1600            1600           2700           1600
       191             197             91            197
4.(   )寫出直式算算看，7891÷19=(     )…(   )。
 eq \o\ac(○,1)     462        eq \o\ac(○,2)    4620     eq \o\ac(○,3)    4150      eq \o\ac(○,4)     415
        19  8791         19  8791       19  7891       19  7891
            76              76             76             76
            119             119             29             29
            114             114             19             19
        51              51            101            101
              38              38             95             95
              13              13              6              6
